

A38 晒一周

//谁是给猪哥哥毁容的凶手？没错，就是嫦娥。如果不是被她告了黑状，天蓬也不会在投胎时不幸掉入猪圈。

//晒神帖

原来片名也可以混搭出笑点 《剪到手刘德华》 一部血腥的大片

像《唐伯虎点蚊香》《加州招待所》等经典之作，想必各位网友已经耳熟能详了吧。近日，豆瓣网友又用他们无与伦比的创造力，为大家奉上了经典影片《剪到手刘德华》，听说还是一部很血腥的片子。伴随着《剪到手刘德华》横空出世的大片，还有《理发师陶•W•杀死劳尔》以及《沉默的喜羊羊》等。

肖申克成剪刀手

真正的神帖，从不以字数取胜，而是创意。豆瓣的这个神帖就是如此，网友“落园”只是说了一句话而已。“落园”于2009年12月11日在豆瓣发帖，说：“我觉得《剪刀手肖申克》是一部很好的片子。请问有更好的片子吗？”豆瓣是一个资深影迷云集的地方，但是经常会有“小白”不厌其烦地推荐和讨论像《剪刀手爱德华》和《肖申克的救赎》这样路人皆知的电影，结果经常招致一些嘘声。“落园”把这两部电影嫁接在一起，一方面有反讽之意，另一方面也是运用了网络造句之嫁接法，形成一种混搭的幽默，类似的典故有《唐伯虎点蚊香》《加州招待所》等。

“落园”的帖子发出后，虽然“沙发”没有出彩，但是之后的回帖还是保持了很好的队形。网友“friday”说《爱德华的救赎》，网友“小欣欣”说《老爸老妈大爆炸》，而《放牛班的伍德斯托克音

乐节》的出现，将这个游戏推向了一个小小的高潮。当然不明真相的人还是存在的，“沙漠里的一条腿”说：“不是《剪刀手爱德华》吗？不知道的别乱说！”结果遭到围观。

整理帝推红帖子

“落园”的帖子虽然回帖挺多，从去年12月11日发帖开始陆续跟帖达5页之多，但仅限于豆瓣某些小组之内。今年1月6日，豆瓣网友“肉狗”当了一回“整理帝”，将所有回帖中的精华部分整理出来，这也是最近《剪到手刘德华》爆红的源头。

“整理帝”表示，这次关于《剪刀手肖申克》的讨论，是让他印象极为深刻的一次。“当楼主说他觉得《剪刀手肖申克》是部好片子时，广大组员紧紧围绕爱德华做文章，于是很快出现了《爱德华的救赎》《理发师爱德华》。”“整理帝”说，“然后《剪刀手刘德华》终于出场，亮了全组。励志哥评价说：不得不承认，《剪刀手刘德华》一片



的光影效果、剪辑和取景在当时是超一流的。很久以后，有人在李毅吧发现了《剪刀手任达华》。”

更让人无语的是，很多网友还把“剪刀手”演绎成了“剪到手”，得到了意外的效果。“整理帝”说：“至于爱德华或是肖申克有没有剪到手，组员也展开了想象。《肖申克剪到手》《剪到手刘德华》，据悉这是很血腥的片子。后来又有人拍出了《剪刀手爱中华》，口味重者拍出了《剪刀手爱如花》。”

虽然“整理帝”的帖子并没有一开始就红，但是沉淀了两个多月后，它的潜力终于被发掘了出来，百度贴吧、猫扑等论坛的网友开始大谈《剪到手刘德华》，百度搜索“剪”竟然已经联想出了《剪刀手刘德华》，而且搜索结果有数万条。

厉害，《沉默的喜羊羊》

“整理帝”接着描述《剪到手刘德华》的后续，“接着大家将火力转向《天使爱美丽》，出现了

《天使爱德华》《剪刀手爱美丽》和《天使艾薇儿》。电影反串系列也出了精品，《天堂钢琴师》和《海上电影院》，《风问2》和《叶云2》，《这个修女有点冷》和《杀手也疯狂》，《杀手闭嘴》和《你丫比尔》。后来出了《杀死劳尔》《枯岭街少年杀死比尔》，这是后话。”

然后“海上系列”出了《海上理发师》和《海上人殓师》，“后者绝对是惊悚片，《海上人殓师》：关于生死，关于人生，关于爱情和亲情，1900为你讲述。”然后，网友的魔爪又伸向了2012，制造出了《2012家有喜事》，还有《2012的第一滴血》，刀郎演的。

最后，最精彩的两部电影出现了，首先是剽窃《电锯惊魂》的山寨大片，名叫《电驴惊魂》，一看这名字，一种关于网络的惊悚感油然而生。另一部是向《沉默的羔羊》致敬的《沉默的喜羊羊》，不知道喜羊羊最后能否像勇斗灰太狼一样，冲破那个羔羊哭泣的噩梦。

快报记者 吴杰

工资1400元，可以买车吗？
发帖人：养猪大户那点事

男，24岁，未婚，有房，工作稳定，收入只有1400元，年底开始1700元，本地消费水平低。自己存款约为1万。家里出钱给我买车，大概7万以内，上下班用，单位离家50公里，每周回家一次，想买车，可以吗？担心的是怕自己养不起。大家给点看法，谢谢！

ljp518：买吧，没有钱的时候，交同事加点油就行了。

2010纯属虚构：买摩托吧你，不然以后钱都要搭进那车，生活还有乐趣吗？

满100送200：洗洗睡吧，别得瑟了。

大汉之剑：楼主1400元收入是周薪？月薪的话还是辞了找份离家近的活干吧。

媳妇儿变了，爱装文艺

<http://www.mop.com/fxb/blog/195/>

一开始是你听的歌就变了，天天给我放小清新。咱们家以前从来没有这种靡靡之音。你以前不抽烟，我抽烟你都嫌呛，每次我都跑客厅抽，就因为你在猫扑上加了个叫“抽烟的女人”小组，最近没事，你自己还买上女士烟了，吃完饭坐沙发上跟我装风尘。你还去动物园散步才是正经事吧。

手机来电铃声都改成“让我搭一班会爆炸的飞机”。你怎么不去乘一列会脱轨的火车呢？原来你还有个小组叫“我要用张悬式的语气说话”。

你现在是彻底文艺了，前一段儿还跟着人家去什么书吧观影。你写的影评，我看了，写得跟日记似的，全是你忧伤的往事，跟影评一点儿关系都扯不上。后来你就跟人组团去咖啡馆儿了，还拉着我去了一次。取本杂志，然后，低着头默默地拿小银勺子搅咖啡，自我感觉特良好吧？

▶晒账单

▶更多

//晒简历

一个农民工=四个本科生？ 最牛农民工求职简历走红

大学生就业难，民工却很吃香，长三角、珠三角民工荒不断，成了鲜明对比。这使得当下很多80后民工很是傲气，甚至瞧不起大学毕业生。日前，一位自称80后民工的求职信在网上热炒，求职信大言不惭地说“雇佣我，你可以辞退至少四名本科生”，“大学生=垃圾=眼睛长头顶上却不会干活的废物……”该求职信在网上也备受争议。

日前，网络上热传“最牛农民工求职信”。求职信是一个自称80后农民工的网友所写。求职信中可见，其人经历算是比较传奇。“我是80后农民工，家里穷，高一辍学，跟着村里人北漂打工。在过去五年，从没放弃过学习，取得了‘计算机三级证’、‘会计从业资格证’……我从一个门卫做到优秀的客户经理。”

他不仅经历很牛，口气也很牛。“雇佣我，你可以辞退至少四名本科生：虽然我没上过大学，但是网管、人力、公关、翻译等我都能胜任。相反，在我眼里，大学生=垃圾=眼睛长头顶上却不会干活的废物，混吃等死，游戏臭贫。我当客户经理的时候，至少辞退过24个本科生，因为他们不会做事，只会惹事。”该农民工将大学生贬得一无是处。

除此之外，他还陈述了自己其他方面的优势，“只要工作不要生活：我是个天生的工作狂，在上一个公司平均在岗时间为16小时。我可以不吃饭，不睡觉，不结婚，但决不能没工作。为了能更好地工作，除了工作上的客户，我几乎不交朋友，更不会浪费时间交女朋友。”

该80后农民工如此介绍自己，当然自己的要求也不低，岗位要求：市场总监级别及其以上。薪资要求：15000元/月以上。薪资这个价，确实抵得过四个本科生的价了。

该求职信引起众多网友不满，有网友跟帖：“从通篇求职信来看，言辞如此激烈，大有凤姐征婚时语言风格，农民工版凤姐非他莫属了。”

快报记者 陈海飞

//晒总结

文学作品中谁最无情？ “御弟弟”当选最无情的情人

No.10 许仙

西湖相逢时是怎样一出美绝人寰的场景啊，但仙女遇到了家就变得不懂珍惜。经不起小道消息的蛊惑，犯了严重的耳根子软的毛病，怎能不让人痛斥其立场不坚定。

No.9 陈圆圆

她的这一生，爱情线路忒复杂。从皇帝、枭雄到叛贼，都扯不断、理还乱。因为美丽，所以挂了红颜祸水的名号，崇祯口口声声说因她亡国；吴三桂又喊着冲冠一怒为红颜，落下令贼恶名；李自成没坐热龙椅，自然也跟她扯上了关联。

No.8 嫦娥

谁是给猪哥哥毁容的凶手？没错，就是嫦娥。虽然天蓬本来生得也不够英俊，但如果不是被她告了黑状，也不会在投胎时不幸掉入猪圈，生成现在这副大耳长鼻的模样。

No.7 潘金莲

其事迹家喻户晓，大家耳熟能详，如果生在如今，希望这样的女子能有一些决断力，在开始一段感情之前，先把以前的故事结束。不管怎么样，脚踩两只船终究是件危险事。

No.6 李甲

他的名字，要通过搜索“杜十娘”才能记忆起来。杜十娘，节烈女子，身陷淤泥，但矢志不改，以超人的精神攒出万贯家财，只为一朝飞出牢笼，洗心革面。但是，这个女子，最终的结局是伤了情、灰了心、散了财、沉了河。

No.5 东方不败

说实话，很难想象有一个东方不败这样的情人，莲弟的心情是什么样的。每天面对貌比“如花”、矫揉造作、杀人如麻的人

妖，还要接受其“妻子般”的温柔体贴，柔情似水……不知道莲弟是不是也要吐啊吐啊才能习惯的。

No.4 陈世美

男人犯了错，街口卖菜大妈再没文化，也能张嘴就来：“好你个陈世美！”此人已经成了背弃感情的代名词了。可能放在如今，为了工作前途弃旧爱攀高枝的人也并不是稀有动物，但怎么让人记住的偏偏只有陈世美？想必当年陈世美也没料到，他的负心薄幸会载入史册，遗臭万年。

No.3 牛魔王

和牛魔王在一起的感觉，估计像生活在一个牛圈里。即使不是青面獠牙，但每天要面对这两只角，想心情HAPPY很难。粗线条的男生有人喜欢，但也要有个限度，完全不懂体贴，不知道如何照顾女生，那肯定要在爱情的道路上栽跟头了。

近日，有网友发帖，评出文学作品中十大最无情的情人排行榜。虽是恶搞，却也有那么几分道理。

No.2 段正淳

这个叔叔到了修身养性的年纪，依旧感情丰富、情人众多，给段誉这个年少无知的儿童，树立了极不正确的道德观、爱情观，更给深爱段誉的女生以失恋的致命打击。父母是孩子最好的老师，在家庭教育方面，他绝对充当了庸师。总之，这种到处留情又不能负起责任的人总是值得大家唾弃一番的。

No.1 唐僧

他的出生就是为了取经。只可惜佛祖给了他个好皮囊，惹来仰慕无数，烦恼万千。即便温柔如水的女儿国王苦苦挽留、泪洒面也一样义无反顾，取经之路终究是唐僧人生的终极目的。这位不必皱眉便可将万千女人及女妖的爱慕付之一炬的“御弟弟”，这种只忠诚于真理而没爱情的原则，绝对无愧于榜首。

尊敬的领导，首先声明一点，不是我不爱国，关于这次南方旱灾的捐款，我可能无法参加了。

我是国企职工，我的工资是1800元，已婚，老婆也是个职工，工资1400元，我们每个月的总收入是3200元。我们结婚三年，有个一岁多的儿子。我们的房子是租的，59平方米，月租金800元。

孩子的看管和吃饭问题由老人们负责，伙食费我们每月交600元，别告诉我一天20元钱的伙食费一家三口能吃上山珍海味，在这个猪肉11块钱一斤，西红柿3块钱一斤的时代，温饱已经很不错了。

孩子的奶粉钱一个月600元，好吧，我承认喝外国奶粉很过分，可是你想想，从毒大米、苏丹红、三聚氰胺，再到地沟油，我实在对国内的食物放心不下。

两个手机费，一个固定电话费，水电费、取暖费、物业费及一切乱七八糟的收费，一个月平均下来300元。我和老婆的零花钱，每月每人400元，零花钱包括上班的交通费、烟钱，偶尔和朋友出去应酬的钱。

到此为止，一个月3200元的收入已经花掉3100元了，就剩下100元，你还让捐给南方受灾的群众，我承认我自私了。